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Por medio de la presente me dirijo a Ud. a los efectos de

solicitarle incorporar en la próxima Sesión Ordinaria el siguiente Proyecto de Resolución,

referente a la Declaración de Interés Municipal del libro denominado "PROBLEMÁTICA
ECOLÓGICO-POLÍTICA DE LA CIUDAD DE USHUAIA EN EL PERÍODO 1991-2011" Un
análisis de las relaciones de poder en perspectiva a la viabilidad comunal, obra del

Doctor en Ciencias Políticas, Contador Público y Licenciado en Sistemas, Dr. MARIO

CHIARI, sobre la que realiza su trabajo de investigación y tesis doctoral desarrollada en el

mencionado libro.

El mismo se encuentra acompañado de sus fundamentos,

tal lo establecido en el artículo 94 0 del Reglamento Interno, Decreto C.D. 09/2009.

\A Silvio BOCCHICCHIO
Concejal PS P.
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FUNDAMENTOS

El libro "PROBLEMÁTICA ECOLÓGICO-POLÍTICA DE LA CIUDAD DE USHUAIA EN EL PERÍODO
1991-2011" Un análisis de las relaciones de poder en perspectiva a la viabilídad comunal, es

obra del Doctor en Ciencias Políticas, Contador Público, Licenciado en Sistemas, Profesor de la

Universidad Nacional de Tierra del Fuego, Docente Investigador de la Universidad Católica Argentina,

Master en Ciencia Política y Sociología por la FLACSO, Dr. MARIO EUGENIO CHIARI. Nacido en

Rosario y radicado en Ushuaia desde 2007, además de haberse desempeñado en el sector público y

privado, desarrolla su tarea docente en diversas instituciones secundarias de la ciudad y en la UNTF.

Su pasión por dilucidar el entramado político, social, ecológico y cultural de la ciudad de Ushuaia,

desde su espíritu crítico, en constante proceso de investigación y en diálogo permanente con su

comunidad a través de la docencia, resulta hoy tangible en este trabajo de investigación que para los

fueguinos es mucho más valioso que el libro en sí mismo o la materialización de una tesis doctoral.

Este libro es el resultado de una muy determinada decisión de comprender la evolución de los

procesos históricos de la ciudad de Ushuaia entre el año 1991, cuando Tierra del Fuego pasa de ser

Territorio a ser Provincia y la actualidad (2011). Toma por objetivo examinar y desentrañar las

diversas relaciones de poder que generan situaciones críticas para la sociedad, en busca de

vislumbrar herramientas para el diseño de políticas públicas posibles en pos de la preservación de la

viabilidad comunal.

"Viabilidad Comunal", definida por el autor como bienestar general para la población y el reaseguro

de una supervivencia en el tiempo de las condiciones sustentadoras del bienestar comunal. Bienestar

que no depende de factores independientes, sino del equilibrio de factores ecológicos, éticos, jurídico-

políticos, sociales, económicos y biológicos de nuestra comunidad.

Esta investigación y análisis holístico de la problemática ecológico política de Ushuaia abordada

metodológicamente desde el pensamiento multimodal se destaca además por su carácter de

innovación desde lo teórico metodológico.

El Libro "PROBLEMÁTICA ECOLÓGICO-POLÍTICA DE LA CIUDAD DE USHUAIA EN EL PERIODO
1991-2011- Un análisis de las relaciones de poder en perspectiva a la viabilidad comunal", nos

acerca hoy un minucioso relato de nuestra historia, un profundo análisis del conglomerado de

procesos que nos definen hoy como comunidad, invitándonos a reconocernos como parte de esa

comunidad y entusiasmarnos a seguir trabajando y aportando a la construcción colectiva del presente

y del futuro.

En virtud de todo lo expuesto, es que solicito a mis pares su acompañamiento en la presente

Declaración de Interés Municipal.

Silvio BOCCHICCHIO
Concejal PS P.
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EL CONCEJO DELIBERANTE

DE LA CIUDAD DE USHUAIA

RESUELVE

ARTICULO 1°.- DECLARAR de Interés Municipal el libro denominado "PROBLEMÁTICA
ECOLÓGICO-POLÍTICA DE LA C1UDAD DE USHUAIA EN EL PERÍODO 1991-2011 - Un
análisis de las relaciones de poder en perspectiva a la viabilidad comunal", obra del Dr.

Mario Eugenio CHIARI, en el que expone su investigación de los procesos históricos de la

evolución de la ciudad de Ushuaia entre el año 1991 hasta 2011, cuando Tierra del Fuego

pasa de ser Territorio a ser Provincia, en pos de contribuir a la búsqueda de herramientas

para el diseño de políticas públicas que favorezcan el bienestar comunal sustentable.

ARTICULO 2°.- De forma.

yej\kSD
Silvio SOCCHICCHIO

Concejal PS P.
Concejo Deliberante Ushuala

"Las Islas Malvinas, Georgias y Sandwich del Sur son y serán Argentinas"


	Page 1
	Page 2
	Page 3

